

HP QUICK FINISH KEARKOTE

5 STAR XTREME #50140 HIGH PERFORMANCE (HP) Quick Finish Klearkote 2.1 VOC is designed to provide the shortest cycle times for maximum efficiency. It flows out to a smooth, durable finish with excellent gloss. Intended for spot, small, 1 panel in size jobs.

Product Features/Benefits:

2.1 VOC 4:1 Mix Ratio **High Performance/Max Efficiency APPLY 2 COATS** NO flash between coats on large panels. 3-5 minute flash on small panels. **Dust-Free in 5 Minutes Buffable in 30 minutes**

INSTANT MSDS

Scan this QR Code with your SMART **PHONE** for instant MSDS and TDS information.



#50140

Klearkote and Activator Available

#50140-01 HP Quick Finish Klearkote 2.1 VOC - Gallon #50140-04 HP Quick Finish Klearkote 2.1 VOC - Quart #50142-04 HP Quick Finish Activator 2.1 VOC - Quart #50142-16 HP Quick Finish Activator 2.1 VOC - Half Pint



#50142

LOW VOC NAUTE PERFORMANCE VER DE FINITION RAPIDE COV ALTO RENDIMIENTO TRANSI ACABADO RÁPIDO COV E

ħ

IP OUJCES FILLS GILLITO

JUST SHOOT IT

H PERFORMANCE EXPRES ACTIVATOR 2.1 COV DE ALTO RENDIMIENTO PRESAR ACTIVADOR 2.1 CO

SEE CONTAINER FOR MIXIN DIRECTIONS

entains 1 U.S. Quart (.944 Lite Fill PROFESSIONAL USE ONL

Call 1-87REFINISH (1-877-334-6474) to find your local 5 STAR XTREME Autobody Products supplier. Or visit our website: www.autobodybrands.com - MSDS/TDS/High Resolution photos available ©2013 Part #50140. #50142